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EXO 4 : Soit f :R — R une fonction dérivable en a. Calculer la limite !gral -
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EXO 2 : Soit f:RR — R une fonction.

existe et est finie.

On dit que f posséde une dérivée symétrique en O ssi lim Fh) ; f{ .

h—0

1) Si fest dérivable en 0, montrer que f admet une dérivée symétrique en 0 et calculer-la.

2) Sif admet une dérivée symétrique en 0, f est-elle dérivable en 0 ?
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EXO 1 : Sur quelles parties de R les fonctions suivantes sont-elles dérivables ?

[ XSiI](l) si x#0 [Xzsin(l) si x#0
) x> x| x|, 2) x> X ,3) x4 %
|L0 si X=10 |L0 six=0
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EXO 6 : Calculer la dérivée n°™de J)x' - (cos x)”’,z > sin x.e)/ x> (2 +De" x> x*(1+x)".
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EXO 17 : A I’aide du TAF calculer la limite lier ((x-t-l)em —xe;).
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EXO 8: SoitneN :

1) Ecrire la dérivée n*™ de la fonction x".
2) Calculer la dérivée n®™ de la fonction x*"via Leibniz en écrivant x*" = (x".x").

3) En déduire que Z(C = C"
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